

## 两地 7 星彩 500 万得主领奖

## 5 注 10 元单式票成“标配”

近日,在体彩 7 星彩第 18011 期中出头奖的两位 500 万元幸运得主——来自云南昭通的李先生、河北邯郸的王先生,分别现身两省体彩中心领走大奖。领奖时发现,他们所出示的中奖彩票均为 5 注 10 元投入的单式票。

买彩 8 年,10 元中 500 万

## 昭通彩友:要为家乡修路

1 月 29 日,云南昭通彩友李先生在家人的陪同下来到省体彩中心领取了 500 万元奖金。

1 月 26 日,体彩 7 星彩第 18011 期全国开出 2 注头奖,每注奖金为 500 万元。李先生凭借一张 5 注 10 元投入的单式票,拿下其中 1 注。当期的开奖号码为 9892103。

据了解,李先生与体彩结缘有七八年了,一直都对 7 星彩情有独钟。他表示,每期购彩花费不太固定,感觉好时多买点,但不会影响到生活。

“刚开始我机选了 5 注,但回家后看了看觉得这几注号码没啥感觉,就想着晚饭后出去再买几注,加上当天心情也不错,我就又机选了 20 注,没想到竟



500 万得主领奖

中了头奖。”李先生激动地说。

李先生接着说:“当晚我就知道中奖了,后来认真核对了几遍号码才最终确定,我没有把这个消息告诉家人,打算给他们一个惊喜。”

说到奖金的用途,李先生认真地说:“家乡的交通很不方便,路不好走,所以我会用一部分奖金支援家乡的交通建设。另外,要改善生活质量,给未来的孩子存一份。”

机选 5 注号码,击中 500 万

## 邯郸彩友:买就有希望中奖

1 月 30 日,河北邯郸彩友王先生到河北省体彩中心领走 500 万元大奖。

1 月 26 日,体彩 7 星彩第 18011 期全国开出 2 注头奖,每注奖金为 500 万元。王先生凭借一张 5 注 10 元投入的单式票,拿下其中 1 注。当期的开奖号码为 9892103。

王先生今年约 40 岁,是外地到邯郸工作的,也是体彩的铁杆粉丝,自电脑型体育彩票上市就开始购买,只对 7 星彩感兴

趣。至于选号,他表示,多年前选了一注号码,一直守号,除了这注号码,他每期还会机选 4 注,这样每次购买一张 5 注 10 元的彩票。不过,几年下来,一直没有中过什么奖。

“有一阵子连 5 元钱也不中了,我一气之下便有几年不再购买了。”王先生说,不过,从去年开始,他又开始购买了,“就感觉吧,购买就有希望,不中奖就当是作公益了。”

1 月 25 日下班以后,他经过

一家体彩投注站,便进去机选了 5 注号码。“当时销售员问我,还看一下吗,我说不用看了,就它吧。”王先生说。

购买之后,王先生便随手把彩票揣在外套的口袋里。1 月 26 日开奖之后,王先生并不知道自己中奖了,直到 28 日下午,他才想起自己购买的彩票,拿出来核对号码,发现自己中了大奖。

至于奖金的使用,王先生表示,初步计划是先买一套房子。

(陈敏/整理)

6 元中足彩 147 万 18 元中二等奖 108 万

## 高手! 单式小票全中了百万奖

近日,在传统足彩 14 场胜负游戏第 18012 期中出头奖 147 万元大奖的两位幸运儿——来自河北廊坊和邢台的中奖彩友,分别领走了大奖。值得一提的是,两位大奖幸运儿所采用的均为单式投注,一张为 5 注 10 元,一张为 3 注 6 元,着实高手。此外,江苏南通一位幸运儿以 18 元单式投入中出体彩大乐透二等奖 108 万元。

5 注 10 元票中奖

## 廊坊 147 万:由业主代领

1 月 29 日,河北廊坊 15122 网点业主现身省体彩中心,帮中奖彩友领走 147 万元大奖。他们出示的中奖彩票是一张 10 元 5 注单式票。

1 月 28 日,传统足彩胜负彩第 18012 期全国中出一等奖 19 注,单注奖金 147.95 万元。廊坊 15122 网点中出 1 注。

15122 投注站位于廊坊大城县里坦镇里坦四村,是一家开业未一年的新店,业主是

一对年轻的小夫妻。据他们透露,此次是帮一位熟识的老顾客领取 147 万元大奖的,这也是他们首次帮顾客代领奖金。大奖得主经常到他们站点购彩,是一位球迷,经常自己选号,不时地会中足彩 14 场胜负彩、任选 9 场的奖项。

开业不足一年就中出百万元足彩大奖,运气不错。这对夫妻业主目前还盘算着如何进行大奖宣传。

3 注 6 元票中奖

## 邢台 147 万得主:我瞎点的

1 月 28 日,传统足彩胜负彩第 18012 期全国中出一等奖 19 注,单注奖金 147.95 万元。河北廊坊 15122 网点中出 1 注。河北邢台一位小伙凭借一张 3 注 6 元投入的单式票拿下其中 1 注。

1 月 30 日,大奖得主现身河北省体彩中心领取了 147 万

元大奖。

领奖时,小伙子显得挺腼腆,他说自己二十多岁,已经上班了。他不爱交谈,只是说,大学时代便开始购买体育彩票,好多玩法都有涉猎,没中过大奖,这张中奖彩票是自己瞎点的,也没把中奖喜讯并告知家人。

3 倍投、18 元单式追加

## 南通 108 万得主:比公司高管拿得多

1 月 17 日,体彩大乐透第 18008 期二等奖中出 47 注,每注奖金为 22.54 万元;其中 15 注采用追加投注,每注多得奖金 13.52 万元。追加后,二等奖单个总奖金为 36.07 万元。江苏南通彩友刘先生凭借一张 3 倍投、18 元投入的单式追加倍投票,拿下 3 注二等奖,单票收获奖金 108 万余元。

日前,刘先生带着家人现身体彩中心领奖。

刘先生表示,他购买体育彩票已经很多年了,最早买江苏 7 位数,后来又买起了大乐透。他从不研究号码,每次都是随机选号,一般每期不超过 10 块钱,很少倍投或追加。

1 月 17 日,刘先生来到一家体彩网点,请销售员随机选了 2 注大乐透,考虑到马上就要过年了,奖池又特别高,他难得进行了 3 倍追加投注。

“这张票正好花了 18 块,挺吉利的数字。”刘先生说,当



中奖彩票

晚开奖结果公布后,他发现自己因为后区一个号码之差与头奖擦肩,不过他算了算奖金,也过百万元了。

这笔奖金,刘先生打算留着年后置换一套新房,“体彩给我发的这笔年终奖,比上市公司高管都拿得多,我知足了。”

(陈敏/整理)

## ●观察

## 买彩别掉进两大“误区”

## ■陈敏

前不久,本版推出了几组复式票中奖的稿件,收到不少读者发来的留言,其中以下几条,让编辑印象较为深刻——

“都是复式票中奖,这彩票没法玩儿了!”

“不就忽悠我买复式票吗?编辑大大您别说了,我买还不行么?!”

“看来真是投入越多,回报更快呢。”

……

以上留言是编辑万万没有想到的,本想着为读者朋友多提供一些投注技巧和投注思路,不曾想却产生了小小的误会。在这里,编辑着实要说几句。

“投入越多,回报更快”,当然不!

众所周知,复式票的投入,相比单式票投入要多一些。拿体彩大乐透最迷你的复式票 5+3 复式来

说,投入为 6 元,比单式投注 2 元要多一些。需要指出的是,如果是盘子比较小的游戏,6 元投入,的确比 2 元投入命中大奖的概率高一些。但体彩大乐透作为国内彩市的超级大盘游戏,中得头奖的概率为两千多万分之一,6 元投入和 2 元投入命中头奖的概率基本没差——如大浪淘沙一样。

复式也好,倍投也罢,彩友们要针对不同的体彩玩法,进行具体游戏具体分析。比如,如果是竞彩的低串关投注,倍投肯定是不可以的;相比体彩大乐透,中奖率较高的排列 3,进行倍投也是一个不错的选择。

“大盘游戏一定要用复式”,不尽然!

大盘游戏由于头奖的中奖概率较低,使得复式投注成为一个不错的选择。那么,投注大盘游戏一定要用复式投注吗?其实也不一定。

传统足彩 14 场游戏,应该拥有复式购彩者最多的一款游戏。但近期,采用单式投注中出头奖的彩友也偶有现身。像河北廊坊和邢台的两位中奖者,在第 18012 期投注中,一人凭借 5 注 10 元投入单式票,一人凭借 3 注 6 元投入的单式票,各自击中 147 万元头奖,堪称高手。当然了,有可能是这两位幸运儿确有独到的看法,或是拆解大复式票而来,但不管怎么说,两位都算是足彩游戏高手了。

在 7 星彩游戏头奖中,由单式票中出 500 万元头奖的数量很多。比如在第 18011 期开奖中,云南昭通和河北沧州的两位幸运儿,均凭借 5 注 10 元投入的单式票击中了头奖。

“理论是死的,方法是活的”,彩友们只有在日常购彩过程中多总结、多思考,才能减少掉进非理性购彩的误区。